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Oépa 1. [0.5] AciEte 6Tt xébe (U xevd) GBYOAO OTABUNG LLOG GLYEYOVS TTEOYLOTLXHG CLYAPTNOTG,
7 omoia opiletor oe 0AGxANEo T0 R™, eivar xAetoTo.

Oépa 2. [0.5+0.5] 'Eotw f, g : R™ — R™ Siaxgopiotpec. Aeifte 6t
() 7 f- g eivow ovveyic,

(B) n f+ g eivow Staopioin. Adote ™Y ToEGYWYS TC.

Oépa 3. [1.5] Eotw n f : R2 — R pe f(x,x) = x? xaw f(x,y) = 0 yix X # Y. Ze %&b onueio
(x0,%0) € R?, eketbote av 7 f eivar Stapopiotun H/xar ovvexhc xau Poeite oe xdbe éva amd o
onuelon o Té OAEG TLg xaTELOVVOELS YLOL TLG OTIOLES EYEL TTAPAYWYO XOTA xatevbuvaoy.

Oépa 4. [4x0.5] Eoto f(x,y) = e Y, (x,y) € R2.

(o) Teprypdte ©¢ YEAPNUO ULOG TTEOYUOTLXAG oLVAETNONS Wing TEoYLaTindg LETOBANTAS TNV
xopumOAn Le(1/e) otébunc 1/e tnc f.

(B) Bpeite 6Aa tar TOTLKE ®aL OALXE axpdTato g T xan yopoxtnpiote ToL.
&) Adote 1o epantépevo eninedo oto onpeio (0,0,1) Tov YpapHpoatog tng f.

(&) Av Bpioxeote oto onueto (1,1,1/e) tov yoaphuatog tng f («empdveta evig Bovvod»), TPog
ToLé xotedBuvon atov R? («StSidotatoc y&otne») Bor Bpioxetol 1 o ambTown «avneopos;

Xy, y>0,
1/2, y<0,
Bopeite xat yopaxtmplote OAa Tow TOTLXA %ol OALXE oxpdToTo Tng f.

Oépa 5. [1.5] Eoto f: [—1,1]7 = R pe f(x,y) = {

Oépa 6. [1] Twx xébe (x,y) € R? opiovpe u(x,y) == v(E,m) pe & = x —y. 1 = x + Y xou
v € C?(R?). Acikte 6m u € C*(R?) o

uxx(X,U)—uyy(MU):4V£n(X—y»X+y) V(X»y) € R?.

Mot T madpver auth n ouvdpon av V(&) = f(&) + g(m) pe f, g € C2(R);

Oépa 7. [0.5+0.5]

(o) "Eotw F € C'(R?) pe F(xo,Yo) = 0 xoxt %(xo,yo) # 0. AeiEte 6m 1 epamtédpevy evbeio oTo0
onpeio (X, Yo) TOL YPoPRLaTOS TNG oLYVEEPTNONS Y = g(x) (1 omota g opileTat povadixd xovtd
070 Xo, Elval ovvexwg dtapopiotun xow txavorotel ™y eElowon F(x, g(x)) = 0) eivow xdébetn
oty xAion g F oto onpeio (xo,Yo)-
_ x2+y2

(B) ‘Eotw 1 amewxévion (x,y) — (u,v) yix (x,y) € R? pe x # 0 xou v x
VvV =sinXx + cosy.

Tpw amd mora onuelo (X, Yo) pe Xo 7# 0 Lropodue vo emtAGGOVKE TO GOOTNULO OTO WG TTPEOG
(x%,y) xotd povadind tpémo;

_ f(x -
@épa 8. [1.5] Eotw f: R™ — R™ Stapopiown oto Xg € R™ pe lim — ( l =0.
K=o [|x = Xo|

Acitte 6T Df(Xp) = O € R™*™,

Awcororoynote Tig amavtioelg cag! KAAH ENNITYXIA!



